

राष्ट्रीय सहायता

कानपुर • बुधवार • 19 जून • 2024

किसान निधि वितरण समारोह का सजीव प्रसारण



सीएसए के केंद्र में किसान सम्मान निधि कार्यक्रम का सजीव प्रसारण देखते किसान।

फोटो : एसएनबी

कानपुर (एसएनबी)। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर द्वारा संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दिलीप नगर के सभागार में किसान सम्मान निधि समारोह का सजीव प्रसारण किया गया, जिसे किसानों ने देखा।

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने मंगलवार को पीएम किसान सम्मान निधि

की 17वीं किस्त के मद में वाराणसी से लगभग 20 हजार करोड़ रुपए का ट्रांसफर देश के 9 करोड़ 26 लाख किसानों के खाते में सीधे किया। इस कार्यक्रम का सजीव प्रसारण देखने के लिए केंद्र के सभागार में 42 महिला कृषक सहित कुल 87 कृषक व केंद्र के सभी वैज्ञानिक और कर्मचारी उपस्थित रहे।

शहर दायरा न्यूज

हिन्दी/अंग्रेजी द्विभाषीय

<https://www.facebook.com/shahardayanews/>

वर्ष 9 अंक: 298

कानपुर, बुधवार 19 जून 2024

पृष्ठ: 8

मूल्य-2.00

₹

17वीं पीएम किसान निधि वितरण समारोह का हुआ सजीव प्रसारण



शहर दायरा न्यूज

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय द्वारा संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दिलीप नगर के सभागार में माननीय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा मंगलवार को पीएम किसान सम्मान निधि की 17वीं किस्त वाराणसी से लगभग 20 हजार करोड़ रूपए का

ट्रांसफर देश के 9 करोड़ 26 लाख किसानों के खाते में सीधे ट्रांसफर किया गया जिसका सीधा लाभ किसानों को प्राप्त हुआ और इस सजीव प्रसारण को देखने के लिए केंद्र के सभागार में 42 महिला कृषक सहित कुल 87 कृषक व केंद्र के सभी वैज्ञानिक गण और कर्मचारी गण उपस्थित रहे।



विश्ववार्ता

सच्ची खबर, पैनी नज़र

20 हजार करोड़ रूपए का ट्रांसफर देश के 9 करोड़ 26 लाख किसानों के खाते में सीधे

कानपुर । 17वीं पीएम किसान निधि वितरण समारोह का दिखाया गया सजीव प्रसारण चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर द्वारा संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दिलीप नगर के सभागार में माननीय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी द्वारा आज पीएम किसान सम्मान निधि की 17वीं किस्त वाराणसी से लगभग 20 हजार करोड़ रूपए का ट्रांसफर देश के 9 करोड़ 26 लाख किसानों के खाते में सीधे ट्रांसफर किया गया जिसका सीधा लाभ किसानों को प्राप्त हुआ । इस सजीव प्रसारण को देखने के लिए केंद्र के सभागार में 42 महिला कृषक सहित कुल 87 कृषक व केंद्र के सभी वैज्ञानिक गण और कर्मचारी गण उपस्थित रहे ।

रहस्य संदेश

171

लखनऊ व एटा से प्रकाशित

बुधवार, 19 जून 2024

R.N.I. No.: UPHIN/2007/20715

पृष्ठ- 4

बुधवार, 19 जून 2024

4

17वीं पीएम किसान निधि वितरण समारोह का दिखाया गया सजीव प्रसारण

रहस्य संदेश ब्यूरो

कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर द्वारा संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दिलीप नगर के सभागार में माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी द्वारा आज दिनांक 18/06/2024 को पीएम किसान सम्मान निधि की 17वीं किस्त वाराणसी से लगभग 20 हजार करोड़ रूपए का ट्रांसफर देश के 9 करोड़ 26 लाख किसानों के खाते में सीधे ट्रांसफर किया



गया जिसका सीधा लाभ किसानों को प्राप्त हुआ। इस सजीव प्रसारण को देखने के लिए केंद्र के सभागार में 42

महिला कृषक सहित कुल 87 कृषक व केंद्र के सभी वैज्ञानिक गण और कर्मचारी गण उपस्थित रहे।

आज का कानपुर

कानपुर से प्रकाशित लखनऊ, उज्जैन, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, हमीरपुर, मीरहा, बादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, सुल्तानपुर, अमेठी, बहराइच में प्रसारित

17वीं पीएम किसान निधि वितरण समारोह का दिखाया गया सजीव प्रसारण



आज का कानपुर

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर द्वारा संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दिलीप नगर के सभागार में माननीय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा पीएम किसान सम्मान निधि की 17वीं किस्त वाराणसी से लगभग 20 हजार करोड़ रूपए का ट्रांसफर देश के 9 करोड़ 26 लाख किसानों के खाते में सीधे ट्रांसफर किया गया जिसका सीधा लाभ किसानों को प्राप्त हुआ। इस सजीव प्रसारण को देखने के लिए केंद्र के सभागार में 42 महिला कृषक सहित कुल 87 कृषक व केंद्र के सभी वैज्ञानिक गण और कर्मचारी उपस्थित रहे।

वर्मा,
वर्मा,

हिंदुस्तान 19/06/2024

अमित

किसानों ने देखा पीएम के कार्यक्रम का प्रसारण

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय (सीएसए) के दिलीप नगर स्थित कृषि विज्ञान केंद्र (केवीके) में पीएम किसान सम्मान निधि कार्यक्रम का सजीव प्रसारण देखा गया। केंद्र के वैज्ञानिकों के साथ क्षेत्र के 42 महिला किसान समेत कुल 87 किसानों ने कार्यक्रम देखा। डॉ. खलील खान ने बताया कि मंगलवार को प्रधानमंत्री ने पीएम किसान सम्मान निधि की 17वीं किस्त 9 करोड़ 26 लाख किसानों के खाते में सीधे ट्रांसफर की है।

राष्ट्रीय स्वरूप

17वीं पीएम किसान निधि वितरण समारोह का हुआ सजीव प्रसारण

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय द्वारा संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दिलीप नगर के सभागार में माननीय



प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा मंगलवार को पीएम किसान सम्मान निधि की 17वीं किस्त वाराणसी से लगभग 20 हजार करोड़ रुपए का ट्रांसफर देश के 9 करोड़ 26 लाख किसानों के खाते में सीधे ट्रांसफर किया गया। जिसका सीधा लाभ किसानों को प्राप्त हुआ। इस सजीव प्रसारण को देखने के लिए केंद्र के सभागार में 42 महिला कृषक सहित कुल 87 कृषक व केंद्र के सभी वैज्ञानिक गण और कर्मचारी गण उपस्थित रहे।

शाश्वत टाइम्स

17 वीं पीएम किसान निधि वितरण समारोह का दिखाया गया सजीव प्रसारण

शाश्वत टाइम्स

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर द्वारा संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दिलीप नगर के सभागार में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोद द्वारा पीएम किसान सम्मान निधि की 17वीं किस्त वाराणसी से लगभग 20 हजार करोड़ रूपए का ट्रांसफर देश के 9 करोड़ 26 लाख किसानों के खाते में सीधे ट्रांसफर किया गया जिसका सीधा लाभ किसानों को प्राप्त हुआ। इस सजीव प्रसारण को देखने के लिए केंद्र के सभागार में 42 महिला कृषक सहित कुल 87 कृषक व केंद्र के सभी वैज्ञानिक गण और कर्मचारी गण उपस्थित रहे।

न पराक्षा दा, जबाक 8511 न पराक्षा

दैनिक जागरण 19/06/2024

किसान निधि वितरण समारोह का सजीव प्रसारण

कानपुर : चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कृषि विज्ञान केंद्र दिलीप नगर के सभागार में मंगलवार को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के द्वारा पीएम किसान सम्मान निधि का वितरण किए जाने के कार्यक्रम के सजीव प्रसारण में 42 महिला कृषक सहित कुल 87 किसानों ने हिस्सा लिया। इस मौके पर केंद्र के सभी विज्ञानी व कर्मचारी उपस्थित रहे। वि.